



我的家乡

立人学校(2)班 杨浩然

证号:23020640016 指导教师:谭艺欣

今天,我想向大家推荐一个特别的地方,那就是我的家乡——仙庾岭。仙庾岭被誉为荷塘区的奇异“珍珠”,它的美丽和神秘,吸引着无数人前来探访。

远远地望去,你可以看到山顶上一座雄伟的文昌塔。这座塔是仙庾古庙的一部分,而仙庾古庙的来历与唐代王妃沈氏有关。据说她在落难民间时,为了施医行善而建庙,最终得以登仙。在仙庾古庙里,有两棵非常奇特的树。一棵树有着樟树的躯干,但它的树叶却长成了枫树的形状。据说这两棵树是在1744年种植的,现在依然屹立不倒,郁郁葱葱。每年春节时,爷爷都会带着我们全家一起去祭拜这两棵神树,祈求身体健康,万事如意。

除了古庙和神树,荷塘基地里的荷花也是仙庾岭的一大亮点。在盛夏时节,荷花叶子出水很高,就像一群亭亭玉立的舞女。荷叶上的水珠,就像一粒粒晶莹的珍珠,在阳光下闪烁着耀眼的光芒。在微风中,这些水珠会随着荷叶轻轻晃动,让人感觉仿佛置身于一幅优美的画卷之中。

总之,我非常热爱我的家乡——仙庾岭。这里不仅有秀丽的风景和悠久的历史文化,还有许多让人流连忘返的景点和传说。如果你有机会来到株洲旅游,一定不要错过这个美丽的地方!

踏青

白鹤小学2004班 李锦沃

证号:23040110725 指导教师:邓云

初春的早晨,冬天的寒气还没有完全消散,我们一家踏上了郊外踏青的路。

我们一边行走,一边欣赏着春天的美景。太阳温暖地洒下光芒,春风轻柔地拂过脸颊,小鸟们欢快地在头顶叽叽喳喳地飞翔,小草从土里冒出嫩芽,野花也从土壤中探出头来迎接春天的到来。竹笋也破土而出,仿佛是大地的精灵,纷纷从土里钻出头来欣赏春天的美景。大地一片生机勃勃。

开始的时候,我们一边欣赏春景,一边寻找野菜,我还愉快地哼着歌。慢慢地,我有点感到疲惫,而且野菜并不多,我曾想过放弃。这时,妈妈坚定地对我说:“做事不能虎头蛇尾,否则只会前功尽弃。”我想:妈妈说的话有道理。于是,我们继续努力地寻找野菜。

经过一段时间的努力,我们终于装满了两袋子的野菜。回到家,妈妈把野菜清洗干净,做成了蒿子粑粑和野葱鸡蛋饼。品尝着自己的劳动成果,我觉得无比的美味。原来真的是坚持付出,才会有收获啊。

日出

栗雨小学2009班 李雨萱

证号:23040150066 指导教师:晏琪

凌晨四点,我和爸爸特意早早地起床,来到九郎山。我们奋力攀爬,终于到达了山顶。站在那里,我们遥望东方的天际,焦急地等待红红的太阳从另一头升起。

这儿真是童话中的仙境。山顶似乎被灰色覆盖,俯瞰见不到山脚,山峰仿佛悬挂在昏暗的天空中。四周时而出现在若影若现的花草树木,很宁静,只能听见小鸟在窃窃私语。不久,云海渐渐升高,几朵云团滚滚而来,环绕着九郎山久久不散,我们仿佛像腾云驾雾的神仙,行走在半空中。天上还挂着看似弓箭的一轮残月,为山顶添上了无限的诗意。

渐渐地,天色开始破晓,淡青色的天空中挂着几颗忽明忽暗的星星。大地被一层银黑色的青纱所笼罩。不久,东方浮起一片鱼肚白,大地也亮了。这时,山峦、树梢像盖上了一幅红色锦缎——我知道那是朝霞,太阳就要出来了。不久,朝霞旁边的彩云有黄、橙、红等各种颜色,而云朵又抹上了一层粉红。时光一分一秒的过去,天空变得万紫千红,壮观极了。突然,一个红彤彤的太阳从东方升起,光芒四射,眼睛已经不能直视。此时伟大的“太阳公公”也开始了它一天的工作。

第一次独自乘电梯

美的学校2001班 赵梓云

证号:23012490276 指导教师:徐丹

每个人都有第一次。第一次独自睡觉,第一次挨批评。的确,我也有过第一次的经历。

一天中午,在食堂吃饭的时候,徐老师面带微笑地对我说:“梓云,今天放学妈妈让你自己回家,路上注意安全。”这个任务让我感到肩下沉甸甸的。我低着头回到教室,心里琢磨着怎么应付这个对我来说是个挑战的任务。

快放学的时候,我一直在想这个事情,希望放学的铃声晚一点响。但是,铃声却出乎意料地提前响了。平日里欢快的铃声,今天却成了一首让我心情沉重的音乐。我忐忑地走出校门,仔细地搜寻着门口的每一处人群,心里总想找到那个熟悉的身影,但是始终没有找到。

我只好硬着头皮自己回家了。到了楼下,我感到心跳加速,像揣了只兔子一样。进入电梯时,我的手像被麻醉了似的,脚也像被灌了铅似的挪不动。我使出浑身力气按了电梯按钮,电梯慢慢上升,我全身直冒冷汗,心里充满了担心,这时我真想逃离这个“牢笼”般的电梯。

抬头一看,电梯上的数字正在改变,我眼前一亮,心中一丝惊喜油然而生。当电梯到达家门口时,我感觉身体突然就放松了,如同一只欢快的小鸟,快乐地飞出了这个让我害怕的“牢笼”。

这次经历让我明白了,只有克服恐惧,才能成长。我以后再也不怕独自乘电梯了。今天的第一次难忘经历,让我又长大了。

我的“捡瓷器”之旅

溁口区育红小学 269班 高歌

证号:23061350612 指导教师:刘静

我曾多次听到父母提起醴陵的瓷器,他们告诉我那里瓷器遍地都是,我一直对此感到好奇。终于有一天,妈妈说要带我去醴陵“捡瓷器”,我充满期待。

那是一个晴朗的日子,我们开车一个多小时后抵达了醴陵市区。刚到瓷器厂门口,我就被道路两旁摆满的小摊位吸引住了,这些摊位上摆满了各式各样的瓷器。而道路中间则停满了车,整条路显得非常繁忙。

我们随着人群进入了厂区,地上摆满了各种各样的陶瓷杯子。原来,所谓的“捡”并不是真的去捡,而是因为这些瓷器价格非常便宜,就像白捡一样。我仔细观察了这些杯子,发现它们各有特色,有圆形的、方形的,还有带花纹的和素雅的。

妈妈也淘到了许多杯子和碗,一大堆只花了二十几块钱。而我则发现了一个特别的花盆,它的形状像南瓜,整体是淡绿色的,顶上的“瓜蒂”部分则是深绿色的。我觉得它非常可爱,决定拿它来做我的零食盒,以后可以装我的小零食。妈妈也很喜欢这个花盆。

这次“捡瓷器”之旅让我领略到了醴陵瓷器的丰富多彩,也让我更加珍惜瓷器的价值。我希望以后能够学习更多关于瓷器的知识。

有趣的水枪大战

天台小学2004班 殷熙蕊

证号:23040090281 指导教师:叶泽妍

六月的阳光下,我们迎来了可爱的儿童节。

去年抓泥鳅的场景还历历在目,今年学校为我们准备了一场音乐“水枪大战”!一大早,同学们穿上泳衣,手持水枪,仿佛一个战士准备冲向战场。在操场,我们迈着自信的步伐,参加泳装秀,展示天台学子的健康、有爱、向上的美。“水枪大战”正式开战,我们跳入水中,感受水花的洒落,追逐阳光,感受节日的喜悦……

感谢学校和老师为我们准备的礼物,让我们在炎炎夏日享受水的狂欢!

《志愿军:雄兵出击》观后感

九方雪峰学校2001班 张誉馨 证号:23031200867 指导教师:董佩

国庆假期10月3日,妈妈带我和姐姐看了电影《志愿军:雄兵出击》。走出电影院已是深夜十点,我心中久久不能平静。回到家,我拿起笔记本记录下当时的心情,好像从来没有像今天一样有这么多的言语想记录。

电影讲述了1950年美军发动对朝鲜的战争,而这一年也是我们的新中国刚刚一周岁。但面对美帝国主义悍然入侵朝鲜,战火燃烧到了中朝边境,毛主席毅然决然地作出“抗美援朝,保家卫国”的决策。英雄的中国人民志愿军将士雄赳赳、气昂昂,跨过鸭绿江,以大无畏的英雄气概承

担起了保卫和平、反抗侵略的历史使命。

电影中彭总的一句话深深印在了我的脑海:“这场仗,你不打,就是儿子打,孙子打。我们一身血,两脚泥,还是我们打吧!”我想这句话一定也触动了很多人。这句话表现出一个个爱国主义者的高尚品质,令人钦佩!

如今的太平盛世,真的来之不易,是多少烈士们抛头颅洒热血换来的。哪有什么岁月静好,不过是有人替我们负重前行。现在世界上仍硝烟不断,只是因为我们有幸生在华夏!

童年时光

——《空气是免费的》读后感

市二中附属小学1801班 张明哲 证号:23042560103 指导教师:余灿宇

在我的书桌前放着一本名叫《空气是免费的》的书,回想着里面的内容,真是让人回味无穷。

书中最让我难忘的是逃出太阳学校的那一段,主人公方弟有几片香草口香糖,他给了体育老师、唐老师和同学们。最后唐老师不辞而别,退出了太阳学校,去了一个空气街的地方。体育老师把方弟和其他学生放了出去,让他们重新得到了自由。后来同学们在园子里摘桔子、栗子;冬天我会在院子中央堆个雪人儿。

看到这,我也联想到了我的生活。我在奶奶家过着自由自在的生活,想干什么就干什么。有时我想抓鸡来吃,可鸡没追到,还弄了一身泥。

读《向山而行》有感

白鹤小学四(2)班 熊立谦 证号:23040110745 指导教师:黄湘蓉

“崎岖山路上坚守梦想,春夏秋冬里向善而行”,这是对“七一勋章”获得者、时代楷模张桂梅,也是《向山而行》主人公秀梅校长的生动描绘。

《向山而行》讲述了秀梅校长为筹建华坪女高,从单枪匹马拿着教师证和荣誉证书,疲惫无助地在昆明满大街请求路人捐款,到获得省妇联的两万元资助,再到收到政府和企业的200万助学金的艰难历程。2008年建校后的十余年里,她忍受着疾病的痛苦,克服了各种困难,将2000多名学生送进了大学校园,为她们开启了一段和祖辈完全不同的生活。

海蓝莉是华坪女高的一名学生。高中三年里,她几乎都是在秀梅校长的“七喊”中度过的。天刚蒙蒙亮,校长的声音就响了起来:“起床了,快快快!”没一会儿,喇叭里又传出了声音:“洗漱五分钟,快快快!”早操时间,校长的叫喊声再次响起:“做操了,快快快!”蓝莉早已习惯这里的快节奏,因为她知道,校长的“快快快”是迫不得已,

梦遇李清照

美的学校 1801班 秦思琦 证号:23012490354 指导教师:韦佳

一轮圆月挂在夜空中,月光透进窗子。坐在书桌前的我手中的书页翻动,我的注意力被《枕上诗书》中那个才华横溢的词人——李清照所吸引。我沉醉在她的故事中:“寻寻觅觅,冷冷清清,凄凄惨惨……”我在睡意中缓缓进入梦乡。

我在梦中看到一片碧蓝的天空,连绵不断的青山,清澈的池水,美丽的荷花随风摇曳。我被如画的美景深深吸引。这时,一位娇俏的少女从屋内跑出来,跳到荷花池中的小船上。她邀请我加入她,在荷花池中玩耍。我怀着激动和期待的心情跟着她。在池中,我越来越觉得她可能就是李清照。这时一群鸥鹭被我们惊醒朝空中飞去,她缓缓开口:“常记溪亭日暮,沉醉不知归路,兴尽晚回舟。误入藕花深处。争渡,争渡,惊起一滩鸥鹭。”我惊喜万分,真的是她,我的偶像!李清照随手摘了朵荷花,递到我手中说:“这花生得漂亮,送你了!”千古才女竟然给我送花,这是多大的荣幸啊!我赶忙回答道:“谢谢您,我很喜

读杜牧《山行》之续篇

八达小学三(3)班 钱晨昊

证号:23011000147 指导教师:蒋爱萍

深秋的时节,丰硕的果实挂满了枝头,金灿灿的麦穗像给田野铺上了一层金色的地毯。傍晚,秋风带着丝丝凉意,杜牧乘着马车,来到了岳麓山脚下的爱晚亭。亭子前有一条蜿蜒曲折的小路直通山顶,他隐约看到在云雾升腾的地方有几座屋顶,似乎有人居住。

夕阳渐渐西下,余晖映射在那一片片像手掌一样艳红的枫叶上。晚霞的光辉与枫叶相互辉映,把天空渲染得更加红艳,把枫叶映衬得更加灿烂。那景色宛如一片金红色的海洋。这些历经风摧的枫叶,比二月的花朵还要红艳。

杜牧看到这美丽的景色,迅速跑到枫林深处,仿佛要与大自然融为一体。他沉浸在这美丽的景色中,直到太阳即将下山,还依然乐此不疲地欣赏着枫叶。面对这样美丽的枫林晚景,诗人杜牧写下了《山行》这首流传千古的佳句。

《长安三万里》观后感

荷塘区外国语学校2005班 丁梓轩

证号:23011020089 指导教师:和芬

星期五中午,在株洲日报社王老师的组织下,我们观看了一场电影《长安三万里》。这部电影让我对唐朝的历史和文化有了更深刻的了解。

电影讲述了唐朝安史之乱后,吐蕃入侵,大唐节度使高适守卫长安,但城市陷入了危机。在这个关键时刻,高适回忆起自己与诗人李白的往事。这些回忆构成了电影的主要情节。

通过电影,我更加深入地了解了李白。他不仅会写诗、喝酒和舞剑,还展现了他的浪漫和自由精神。尽管他家庭条件优越,但因为为商人的孩子不能取得功名,他仍然无法实现他的理想。安史之乱后,李白投错了王,被发配到偏远地区。在电影中,当他划船回来时大声吟诵诗句,我感到一种难以言表的难过。

这部电影让我更加珍惜现在的美好生活。我们不再害怕战乱、饥饿或追求功名的限制。作为21世纪的新时代小学生,我们应该珍惜时间、生命和一切美好事物,努力学习并为国家贡献我们的力量。

这部电影不仅让我对唐朝历史和文文化有了更深的了解,也激发了我对历史知识的兴趣。今后我会更加努力背诵诗句、了解更多的诗人并阅读更多的历史故事。

读《灰尘的旅行》有感

樟树坪小学四(4)班 曾宇鑫

证号:23020630573

寒假期间,我读了《灰尘的旅行》这本书,是高士其爷爷写的。书中的主人公是细菌,一种肉眼看不见的微生物。细菌有很多颜色和形态,无处不在,包括空气中、动物身上、人体中和大树上。

细菌有坏也有好的。有些细菌在土壤里吸收植物的营养;有些在人的食道里,会让人肚子痛或得破伤风;有些只吃素,有些只吃荤。如果生物不死,细菌就不会死。最后,细菌最怕高温。

白细胞是专门对付细菌的细胞。细菌很可恶,会攻击我们的血。幸好白细胞会帮忙,但还不够,我们要多喝热水才能消灭细菌。

总之,细菌会随着灰尘进入人体并感染人类,如果没有白细胞,人类将遭受殃。读了这本书,我认识到我们肚子叫的原因,也跟着《灰尘的旅行》进行了一场特别的旅行。